

К ЮБИЛЕЮ УЧЕНОГО**Ольга Александровна
ЗОЛОТАРЕВА****Olga Alexandrovna
ZOLOTAREVA**

23 июля 2024 года исполнилось 60 лет Ольге Александровне Золотаревой, доктору экономических наук, доценту, профессору кафедры банкинга и финансовых рынков ПолесГУ, в настоящее время профессору кафедры экономического развития и менеджмента Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

Ольга Александровна родилась 23 июля 1964 года в г. Гомеле. В 1988 году окончила Белорусский государственный университет по специальности «Политическая экономия». После окончания университета работала в Гомельском государственном университете им. Ф. Скорины, в период 1988–1995 гг. – ассистентом кафедры экономической теории, с 1995–2008 гг. – старшим преподавателем, доцентом кафедры бухгалтерского учета, контроля и анализа хозяйственной деятельности.

В 1994 году защитила диссертацию на соискание степени кандидата наук на тему: «Механизм денежно-кредитного регулирования рыночной экономики». С 2008 года по настоящее время ее профессиональная деятельность связана с Полесским государственным университетом.

В 2011–2014 гг. являлась докторантом кафедры банков и финансовых рынков в СПбГЭУ. После окончания докторантуры, в период 2014–2016 гг., занимала должность заведующего кафедрой банковского дела ПолесГУ.

В 2015 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени доктора экономических наук по теме «Развитие институциональных основ государственной монетарной политики (на примере Республики Беларусь)».

С октября 2016 года по 30.08.2024 года занимала должность проректора по учебной работе УО «Полесский государственный университет».

Сферой научных интересов Золотаревой О.А. является макроэкономика, денежно-кредитная политика, финансовые рынки.

За многолетнюю работу Ольга Александровна зарекомендовала себя как ответственный и инициативный работник, способный оперативно выполнять поставленные перед ней задачи, внесла значительный вклад в развитие и поддержание

системы менеджмента качества университета, заботится о сохранении университетских традиций, способствует развитию университета как образовательного, культурного и научного центра, активно занимается исследовательской деятельностью, стремится к профессиональному развитию, постоянно работает над собой.

Золотарева Ольга Александровна является автором более 170 научных и учебно-методических работ. Осуществляет научное руководство аспирантами и магистрантами, принимает участие в защите диссертаций. Является членом Совета по защите диссертаций при Белорусском государственном экономическом университете (заместитель председателя Совета), Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

Ольга Александровна – главный редактор журнала «Экономика и банки» (ВАК, Беларусь), а также входит в состав редколлегии Журнала правовых и экономических исследований (Государственный институт экономики, финансов, права и технологий, Россия, ВАК), Экономика нового мира (Санкт-Петербург).

Золотарева О.А. не только талантливый ученый, она активно участвует в образовательной деятельности, большое внимание уделяет совершенствованию структуры подготовки специалистов с учетом потребностей регионального рынка труда, качества образования, реализации практико-ориентированного подхода к обучению. Ее отличает высокая работоспособность, ответственное отношение к работе.

За время научно-педагогической деятельности неоднократно награждалась грамотами учреждений образования «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» и «Полесский государственный университет», награждена Грамотой Ассоциации белорусских банков (2011), Грамотой (2021) и Почетной грамотой (2024) Министерства образования Республики Беларусь.

Поздравляем Ольгу Александровну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, оптимизма, личного благополучия и долгих плодотворных лет жизни на благо белорусской науки.